

Нужно ли платить налог с призов спортсменов

Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области разъясняет, что доходы в виде стоимости подарков организаций, не превышающих в совокупности 4 000 рублей за налоговый период, согласно пункту 28 статьи 217 Налогового кодекса Российской Федерации не подлежат налогообложению. Следовательно, декларировать доход в сумме, не превышающей 4000 рублей, не требуется.

По призам, полученным спортсменами в денежной или натуральной формах, существуют особенности налогообложения. В соответствии с пунктом 20 статьи 217 Налогового кодекса Российской Федерации, не подлежат налогообложению призы в денежной или натуральной формах, полученные спортсменами, в том числе спортсменами-инвалидами, за призовые места на следующие спортивные соревнования:

- Олимпийских, Паралимпийских и Сурдлимпийских играх, Всемирных шахматных олимпиадах, чемпионатах и кубках мира и Европы от официальных организаторов или на основании решений органов государственной власти и органов местного самоуправления за счет средств существующих бюджетов;
- чемпионатах, первенствах и кубках РФ от официальных организаторов.